



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс 255-25-91

№ 04-33/10-625/248/19/

" 15 " грудня 2019 р.

Бану О.О.

Про розгляд електронної петиції

Шановний Олександр Олександровичу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики за дорученням Голови Верховної Ради України до вх. № 216301 від 14.11.2019, відповідно до статті 23¹ Закону України "Про звернення громадян", в межах питань, віднесених до предметів відання Комітету відповідно до Постанови Верховної Ради України від 29.08.2019 № 19-IX "Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" розглянуто Вашу електронну петицію від 13.08.2019 щодо зменшення вартості митного оформлення автомобілів, відновлення технічного огляду та зміни механізму обчислення суми транспортного податку.

Повідомляємо, що у Верховній Раді України зареєстровано проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо спрощення умов ввезення на митну територію України транспортних засобів та приведення умов оподаткування до загального режиму акцизних зборів Європейського Союзу (реєстр. № 2342). Законопроектом, зокрема, пропонується:

тимчасово, протягом 180 календарних днів з дня набрання зазначеним законом чинності, розмір акцизного податку для транспортних засобів, що відповідають товарним позиціям 8703 та 8704 згідно з УКТ ЗЕД, визначати без застосування коефіцієнту віку транспортного засобу;

з 1 січня 2021 року в рамках виконання Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом (стаття 353 Угоди та Додаток XXVIII до глави 4 "Оподаткування" розділу V "Економічне і галузеве співробітництво") виключити

з переліку підакцизних товарів автомобілі легкові, кузови до них, причепа та напівпричепа, мотоцикла, транспортні засоба, призначені для перевезення 10 осіб і більше, а також транспортні засоба для перевезення вантажів.

На думку автора законопроекту, зазначене сприятиме врегулюванню питання доступності для українців як нового, так й недорогого, але якісного, вживаного транспорту з метою врахування інтересів усіх верст населення України.

Законопроект розміщено на офіційному веб-сайті Верховної Ради України за адресою: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=67226.

На сьогоднішній день законопроект надано для ознайомлення народним депутатам України. Після ознайомлення він буде розглянутий на одному з наступних засідань Комітету.

Вашу пропозицію щодо зміни механізму обчислення суми транспортного податку взято до уваги з метою можливого врахування в роботі з подальшого удосконалення податкового законодавства України.

Додатково інформуємо, що відповідно до пункту 1 та підпункту 3 пункту 3 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375, Мінфін є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію єдиної державної фінансової, податкової та митної політики. Виходячи з цього, під час розгляду питань щодо скасування чи запровадження окремих видів податків, зміни об'єктів та бази оподаткування, ставок податків, механізмів обчислення їх розміру, податкових пільг тощо Комітет бере до уваги позицію Міністерства фінансів України.

**З повагою,
Голова Комітету**



Д.О.Гетманцев